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ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΓΗ 
ΠΑΡΑΛΑΜΒΑΝΟΝΤΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΣΣΕ 

ΤΗΣ 08 ΜΑΡΤΙΟΥ 2023 
 
 Αξιωματικοί, Ευέλπιδες, Υπαξιωματικοί, 
Οπλίτες, Καθηγητές και Πολιτικό Προσωπικό της 
Στρατιωτικής Σχολής Ευελπίδων. 
 
 Με απόφαση της Στρατιωτικής Ηγεσίας, 
αναλαμβάνω από σήμερα τα καθήκοντα του 
Διοικητή της Σχολής, αντικαθιστώντας τον 
Αντιστράτηγο κ. Σταύρο Παπασταθόπουλο τον 
οποίο επιθυμώ να ευχαριστήσω θερμά για το 
εξαίρετο έργο του, να τον συγχαρώ για την 
επάξια προαγωγή του και να του ευχηθώ καλή 
επιτυχία στα νέα του καθήκοντα.      
 

Αισθάνομαι ιερή υποχρέωσή να υποκλιθώ με 
σεβασμό στην Πολεμική Σημαία της Σχολής και 
να αποτίσω φόρο τιμής στους αθάνατους 
νεκρούς που έδωσαν τη ζωή τους στα πεδία των 
μαχών υπερασπιζόμενοι τα ιδανικά του Έθνους 
και την ελευθερία της Πατρίδας μας, αλλά και σε 
αυτούς που έχασαν τη ζωή τους ή 
τραυματίστηκαν στην ώρα του καθήκοντος, κατά 
την ειρηνική περίοδο. Ιδιαίτερη μνεία θα πρέπει 
να γίνει στον πρόσφατα αδικοχαμένο συνάδελφό 
μας Χρήστο Μπαλωμένο. Ο Θεός να αναπαύσει 
τη ψυχή του και να δίνει δύναμη στους δικούς 
του. 
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Η τιμή που γίνεται στο πρόσωπό μου είναι 

μεγάλη καθώς η Σχολή στην σχεδόν δύο αιώνων 
λειτουργία της  

 
- συμμετέχει στους αγώνες του Έθνους, 

τόσο με τους ίδιους τους Ευέλπιδες όσο και με 
τους Αξιωματικούς του Στρατού μας των οποίων 
αποτελούσε και αποτελεί φυτώριο.  
 

- διαμορφώνει και διαπλάθει  ηγέτες που 
εμφορούμενοι από τα ιδανικά και τις αξίες του 
Έθνους είναι ικανοί να ανταπεξέρχονται στις 
δυσχέρειες του πεδίου της μάχης και να 
εμπνέουν τους υφιστάμενους τους με τελικό 
σκοπό τη  νίκη.  
 

Υπό το φως των ανωτέρω, πρώτιστο μέλημα 
και καθήκον της Σχολής αποτελεί η καλλιέργεια 
των στρατιωτικών αρετών που από την 
αρχαιότητα αποτελούν το απαραίτητο εφόδιο 
κάθε ηγήτορα. 

 
Παράλληλα, θα πρέπει, με την επίπονη 

στρατιωτική εκπαίδευση να διαπλάθει νέους 
ηγήτορες και σφυρηλατεί χαρακτήρες που 
αποτελούν το εχέγγυο για την αντιμετώπιση 
οποιασδήποτε πρόκλησης και απειλής. 
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Επιπλέον, με την ακαδημαϊκή εκπαίδευση 

έχει υποχρέωση να δίδει στους Ευέλπιδες την 
ευρύτητα πνεύματος και γνώσεων που 
αποτελούν απαραίτητα εφόδια για κάθε νέο 
Αξιωματικό.  

 
Όλοι όσοι συμμετέχουμε στην ανωτέρω 

διαδικασία θα πρέπει να δίδουμε τον καλύτερό 
μας εαυτό προκειμένου τα αποτελέσματα να είναι 
αντάξια της ιστορίας της Σχολής.  

 
Από την πλευρά μου υπόσχομαι ότι θα 

ηγηθώ αυτής της προσπάθειας με την έμπρακτη 

στήριξη των καθηγητών και του στρατιωτικού 

προσωπικού της Σχολής. 

 
Ευέλπιδες:  
 
Να είστε περήφανοι για την επιλογή σας και 

η υπερηφάνεια σας αυτή να αποτελεί οδηγό σε 
κάθε σας βήμα. Παράλληλα να έχετε ως γνώμονα  
το «αμές δε γ΄εσόμεθα πολλώ κάρρονες» των 
νεαρών Σπαρτιατών. 

 
Καλλιεργείστε τις στρατιωτικές αρετές, διότι 

αυτές θα σας είναι πολύτιμος βοηθός σε κάθε 
δυσκολία στην ειρήνη και τον πόλεμο. 
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Αντλείστε, παραδείγματα και συμπεριφορές 
από τους Έλληνες στρατιωτικούς ηγέτες που 
πάτησαν τα ιερά χώματα της πατρίδας μας στην 
μακραίωνη ιστορία της και έχετε τα ως οδηγό.  

 
Αμφισβητείστε, στο πλαίσιο της ακαδημαϊκής 

εκπαίδευσης το κάθε τι, διότι με αυτό προάγετε 
την επιστήμη και διευρύνετε το πνεύμα σας. 

 
Λειτουργείτε πάντα με φάρο το καθήκον και 

θα νιώθετε σε κάθε σας βήμα  ψυχική ανάταση. 
 
Γυμνάζετε, εκτός από το πνεύμα και το σώμα 

σας καθώς, εκτός από την απαραίτητη για το 
επάγγελμά μας σωματική αντοχή, θα 
απολαμβάνετε  ψυχική υγεία και ευεξία. 

 
Αδράξτε την κάθε ημέρα και κάντε την 

δημιουργική για εσάς και τους γύρω σας. 
 
Τέλος, να έχετε πάντοτε κατά νου ως οδηγό 

τα λόγια του  Εθνικού μας ποιητή Κωστή Παλαμά 
«χρωστάμε σ΄ όσους ήρθαν περάσαν θα 
περάσουν, κριτές θα μας δικάσουν οι αγέννητοι 
οι νεκροί». 
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Εύχομαι με τη βοήθεια του Πανάγαθου Θεού, 

τη στήριξη της Υπερμάχου Στρατηγού Παναγίας 

και την αμέριστη συμπαράσταση της 

στρατιωτικής και πολιτικής ηγεσίας καθώς και του 

προσωπικού της Σχολής, με επιμονή, πάθος και 

όραμα να φέρουμε σε πέρας την δύσκολη αλλά 

υψηλή αποστολή μας και σας καλώ να 

αναφωνήσετε 

 

 

ΖΗΤΩ ΤΟ ΕΘΝΟΣ 

 

ΖΗΤΩ Ο ΣΤΡΑΤΟΣ 

 
ΖΗΤΩ Η ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ 

 
 
 

 
 

          Υπτγος Αναστάσιος Πολύχρονος 
                                         Δ ι ο ι κ η τ ή ς 
 
 
 
 


